3 AZF 15 & Fotof 227km & €9 A5t
g Alol7] g vk st 4%

km

gk Azl of & km
L A A=A oA 2

3 A7 15 B=3.25 A|7F
927+ 3.25=69 848---—69_85km

=

=2



v 326.4kg& Tt At
goai ARe Folx B 7t B a7t

= 7N

2ol 12.5kg X o1 Pt G

326.4+12.5 = 26.112

et B gofof shEe At 2747k Ba gyt




3. 1m29] 9g Aste o 0.42L 0 HJAES} "Wastty gt HAE
1.05L 2= @ 2 0] e Ast &~ QAL U7

> E: m?

> HE: 25m?

1.05+0.42 = 2.5(m?)




@ A5t 1209 G2 144kmE 712, © A= 7L9] 3
G2 94.5kmE FUh T2 A2E 2 o, ol st HERE
o] A AU 7L

Y7ol A= 2E ALE,

1LY IEHE Z 5 e AYE FEYh
@ A2 14.4 + 1.2 = 12(km)

O A5A= 94.5 + 7 = 13.5(km)

OFBA o He Fol HRKE g,




ol AH=a7t 1 A|7E 30 B 59t 132.5km S G5 U 1 A|7HE¢
oF H km S g Aoz w5t 424 E4) 22| 7HA] UERHA] L.

[ = km

1 AIZF 30 = 1.5 A7t
132.5+1.5 = 88.333--- = °F 88.33(km)




T A 2A17F 12 8 Tt LIHEE 102.5kg A4 YTt F A]7H
U7 E oF B kg AJAMSH Aol 7] WhE-5te] A% AHA 22| 717
ToHA L

» kg

102.5+2.2 = 46.59 - - - — F 46.6kg




ol 202.95ke 0] W2 E AISI= 7 A7} QLU
o] Z| A= AL W= 30 E F Oﬂgﬂkg_g]% 2.2 YA} 2=
A=A T2
> & kg
> " 45.1kg

2 A7+ 15 B=2.25 A7} 30 = 0.5 A|7F
202.95--2.25 = 20295225 = 90.2(kg)
90.2 x 0.5 = 45.1(kg)




2 A7} 455 59t 180.15 km S && 5217} &Yt o] AEate
g AZEo] oF @ kmE B9 A7 vk sto] 45 HA 22717
TS L

> E km

[> HE 2F65.5km

AEAE7E /F Aol 29 A2 E Fohe
(180.15 = 2.75) km YJYt}.

919 A& Aol R o 1
180.15 + 2.75 = 65.509 - - -
whabA] oF 65.5km S 2 Ay ch

AU,

Ao
R




AAL 4.48m O] FA7F 185.8g YUt o] A Im o] FAl= <t D g
AA] Hg vhE ot A% AA 27k YEF Al 2.

> E. g

> ®e oFd15g

52 WS}l 25 S AR ekl ® §& 44 54

AeHA] P F 2% EA A2olA B,
185.8+4.48 = 41.47--- — 41.5(g)




1 A1t 30 2 Fotol 120.6kmE €2 5= Q)
o] AAZ A= e W22 45 B Foto] &
TSI L

= km

>
> H2: 60.3 km

B

1 AIZF 30 &= 1.5 A%, 45 &= 0.75 AF
(1A BA EE 5 e A)

= 120.6+1.5 = 120615 = 80.4(km)

(45 2 S 2 5 JE AR)

= 80.4 % 0.75 = 60.3(km)




11.

QLA A= 45 2 5l 180.45L O] &) U4l O©F=EA]

A= 1 A7 12 B Sotof 220.32L ] Eo] 43yt F
2A17F36 H FL B HOH F LY E2S WS 4 gl

> E L

> ®ehl 1102.92L

=4

o5 7)o A
TatA

~&B

45 2 = 0.75 A7,
A7H12 B = 1.2 A7
AZF 36 & = 2.6 AIZH
1 AIZE et ahe 4= Qe o g2
Q FEH7] :
180.45 + 0.75 = 18045 + 75 = 240.6(L)
O FEEZ :
220.32 + 1.2 = 2203.2 + 12 = 183.6(L) ¥ k.
wEtA] T SRR A TS 4= Qe B g2
(240.6 + 183.6) x 2.6 = 424.2 X 2.6
= 1102.92(L) Yt}




= km

[ 2
[> ®e: 67.8km

~&B

1 AZF15 B = 1.25 A7 30 & = 0.5 A7
169.5 + 1.25 = 16950 = 125 = 135.6 (km)
wakA 30 2 52l 135.6 x 0.5 = 67.8 (km) =
ct.




Arlo] 9] 7]= 1.45m ©]11, ofH 2] 9] 7]= 1.78m YUYt} ofH =] ]

71 Aol o] 7o) oF & ujlA] whed
SHA 2.

> g H

[> Heh: oF1.29)]

sto] 4% AR Z2) 7

djo

of#z]e] 7| € AWl
1.22
1.45)1.78
1.45
330
290

400
290

110
1.22 — 1.25 Br} Zro B 2 wgur},

1] 712 thsvit,

wabA ofelA] o] 71 @rlole] o] oF 12 Wi,




14. A9 53.7kg 2 X o

g Zojjo] 1.48kg X Ho 1
T Hol & 77} glojok T 7Y

2
)
H
4n

ot
|o

= 7H

53.7 + 1.48 = 36.2..- o]|B& = Holx 37 7} Qlojof
Syt
i=] o

2



15.

oj ofE o A 3 A7F 48 B F<9F 3,91 9] oF47t LUt 2 AJIZE
et oF 2 L9 ofpr b2 ARl 1‘1%%16}01 a4 A 2717
oA 2
> cCt L
> HE 9F2.05L

48

1.026- - -

3AIZF 48 B = 3@ A|Zt= 3.8 A| 7t
3.9+3.8=1.026---

x2=2052--- — °F2.05(L)




